



## I. COMUNIDAD DE MADRID

### B) Autoridades y Personal

#### Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno

- 1 *CORRECCIÓN de errores de la Orden 3247/2013, de 18 de noviembre, por la que se modifica la Orden 1543/2013, de 13 de junio, por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Asistencia Jurídica Gratuita de la Comunidad de Madrid.*

Apreciado error tipográfico en la Orden publicada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 294, correspondiente al día 11 de diciembre de 2013, páginas 10 y 11 (número de inserción 03/39.325/13), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 10, apartado primero, párrafo segundo, en el cargo de la Secretaría titular:

Donde dice:

- Titular: Doña Lucía Tena Nogués, Técnico de Apoyo del Área de Gobierno y Cooperación Institucional de la Dirección General de Relaciones con la Administración de Justicia.

Debe decir:

- Titular: Doña Lucía Tena Nogués, Técnico de Apoyo del Área de Organización y Cooperación Institucional de la Dirección General de Relaciones con la Administración de Justicia.

(03/40.786/13)

